

Das SMART OPS PC-Modul

Die ganze Power von Windows in Ihrem Display

Das SMART Open Pluggable Specification (OPS) PC-Modul wurde speziell für die interaktiven SMART Board® Displays entwickelt und getestet und liefert dadurch ein reibungsloses Windows® – Erlebnis, das auf führenden Intel® Core® – Prozessoren basiert.

Das SMART OPS PC-Modul bietet alle Funktionen, die Sie von einem Windows-System erwarten (z. B. Remote-Management und Microsoft Office), kombiniert mit SMART Ink – dem besten interaktiven Schreiberlebnis auf dem Markt.



Warum ein SMART OPS PC-Modul nutzen?

Langlebigkeit

Das Display bleibt immer so aktuell wie ein Windows-PC, sodass Sie über Jahre hinaus von Ihrer Investition profitieren. Wir arbeiten mit den Besten zusammen Das SMART OPS PC-Modul ist mit einem Intel Core-Prozessor der 13. Generation ausgestattet und ermöglicht ein Arbeiten in der neuesten Windows-Umgebung.

Schluss mit Kabelsalat

Die OPS PC-Module lassen sich ohne Verkabelung hinter dem Display einstecken und reduzieren damit die Anzahl potenzieller Ausfallpunkte.

Aktuelle Modelle:



	PCM13-i5	PCM13-i7v
Prozessor	Intel Core i5 13420H	Intel Core i7 1365U vPro
RAM	8 GB DDR4/DDR5	16 GB (2 x 8 GB) DDR4/DDR5
Interner Speicher	256 GB M.2 NVMe SSD	256 GB M.2 NVMe SSD
Wi-Fi	Intel Wireless Wi-Fi 6e Bluetooth 5.3	Intel Wireless Wi-Fi 6e Bluetooth 5.3
4K-UHD-Video	Ja, volle 4K UHD, 60 Hz	Ja, volle 4K UHD, 60 Hz
Grafikprozessor	Intel UHD Graphics	Intel Iris® Xe Graphics
TPM	Trusted Platform Module 2.0	Trusted Platform Module 2.0

Zertifizierter Fachhändler:

Kontaktieren Sie uns:

